

10年坐牢7次 出狱当天又伸手

8月4日才刑满释放，陈江刚走出看守所，就去置办了作案工具，到了晚上，陈江就开始敲碎汽车玻璃进行盗窃。忙活了一夜之后，陈江还没来得及拿着赃物去卖钱，就被警方因形迹可疑抓获归案。而他从出看守所到再进看守所，前后才不过一天时间。



出狱就去置办“工具”

陈江今年还不到30岁，虽然年纪轻轻，但是，他的牢狱生涯却是非常丰富，他从1998年开始就因盗窃被收容教养，之后从1998年至2008年10年间，他就有七次被司法机关处理的经历。今年8月4日，陈江又一次刑满释放，当他从下关看守所出来后，陈江也没想到这次要痛改前非好好做人，而是又开始寻思着怎么样搞混日子。

就当他在中华门一带转悠时，恰好又碰到了以前的一个熟人，陈江马上意识到机会来了，他立即向熟人借了120元，随后马不停蹄地到商场买了把起子、一个手电筒和一部半导体收音机，准备到天黑后下手。

原来，陈江在看到路边停着的轿车后，就想到了晚上撬窃轿车里的贵重物品。

撬车偷东西忙活一夜

很快天就黑了，陈江也寻找到了目标，那是一台停在一工地附近的小轿车，他查看四周确定没人之后，飞快地用起子敲碎车窗，随后就进入车子翻找起来。不过，第一次行动并不是那么顺利，他很快被一个女士发现。“我是附近工地的。”陈江马上冷静下来，随后拔腿就跑，慌乱中，他把起子丢在了路上。

后来，陈江摆脱了追赶并到了一树林美美睡了一觉，到了凌晨4点钟，他确定这时“干活”更安全，又起来继续行动。因为没有起子，他又从一辆面包车里偷到了一个，随后，陈江连续偷了三辆轿车。不过，令他郁闷的是，那些车子里并没有什么贵重物品，都只是些零钱和手机等。

被抓后装起糊涂

天亮之后，陈江寻思着

又进入“危险期”了，便停手来到一桥下睡觉，可是，民警在巡逻时发现他形迹可疑，便将他带回派出所审查。而民警也从他随身携带的包里找出了起子、手电筒、手机等物品。经验丰富的民警马上对陈江进行询问，面对这些铁证，陈江只好一点一点交代了自己盗窃事实。不过，在警方核查他的身份之时，陈江又要起了把戏，他甚至称自己连父母叫什么名字也不知道，而对于自己的名字，他一会说自己姓陈，一会又说自己姓王。事后，警方从陈江的包里找到了从看守所带出来的判决书，这才知道，原来这个人早已经是看守所的常客了，而且前一天才从看守所放出来。

日前，陈江以涉嫌盗窃罪已被雨花台区检察院批准逮捕。（文中人物系化名）

通讯员 汤宁林
快报记者 李梦雅

独居大妈 在自家厕所身亡

快报讯（记者 李绍富）弟媳去给独居的姐姐送钱，不料姐姐家门紧锁，电话也无人接听，而且家中还散发出一股臭味，弟媳请人撬开房门后，发现其姐姐倒在厕所内，早已没了气息。昨天下午，建邺区滨湖街道明园小区发生如此惨剧，后经警方证实，出事的女子已死亡多时。

昨天下午一点半左右，一名中年女子走进建邺区滨湖街道明园小区，小区内很多人都认识该女子，她是小区16栋独居住户王大妈的弟媳。王大妈因腿脚不便，加上头脑不是很好，生活比较困难，她弟媳一家经常帮助她，隔三差五便给她送东西过来。该女子走到16栋六楼王大妈家门口后，敲了半开门，也没见屋里有回应，打电话也没人接。起初她还以为她姐姐外出或是在家睡觉，便询问周围邻居最近看到她姐姐没有。周围多位邻居称，好几天没看到王大妈出门了。得知这一消息后，女子有些着急，担心她姐姐出事，便找人帮忙撬门。

“门打开后，一股臭味扑鼻而来，可客厅和卧室里都没有人。”小区的张女士称，后来发现厕所门关着了，推了好几次也推不开，好不容易推开后，发现王大妈已倒在了厕所内，臭味正是从厕所散发出来的。随后，王大妈的弟媳赶紧报警。民警赶到后，她称，几天前她还来看过姐姐，这次是来给她送点钱，可没想到姐姐却出事了。

民警赶到现场证实，王大妈已死亡多时，具体死因，有待进一步调查。

（蔡先生报料奖40元）

迎国庆南京地铁安保全面升级 大型箱包必查 液(气)体容器必查

快报讯（通讯员 狄公宣 记者 李彦）“乖乖，现在地铁检查好严啊！”昨天上午，不少抵达地铁南京站的乘客明显感觉到，地铁安保似乎又回到奥运期间的状态。警力不但增多，而且一些携带大型箱包旅客被拦下接受检查。记者从地铁警方了解到，如此严密防范是为了迎接国庆60周年，从8月中旬起至10月10日期间，全面提升地铁区域安保等级。

据了解，自提升安保级别开始，地铁各站查缉点先后抓获各类违法犯罪嫌疑人11名，其中省内外“三逃”4名，涉毒犯罪嫌疑人2名，查获海洛因、冰毒等毒品70.4克，查获各类违禁品14件。其中一起发生在8月19日16时许，地铁公安分局南京站派出所民警通过视频监控发现，地铁南京站南站厅有一名身高约1.65米、上身穿白色长袖衬衫的男子正准备进站。该男子神情恍惚，形迹十分可疑，于是通知站厅查缉民警将其拦下。当民警核实其身份

时，该男子立刻心虚起来，将身上一包“红南京”香烟盒快速扔进桌底。这个“小动作”并没有逃过民警的“火眼金睛”，当民警打开香烟盒查看时，发现内有白色粉末状物品。

通过法医中心检验和鉴定：此人尿液呈阳性，其携带可疑物品确认为10克毒品海洛因。该男子交代他名叫龙某，19岁，贵州织金县人，对非法持有毒品的犯罪事实供认不讳，目前地铁警方已将龙某刑事拘留。

据地铁警方介绍，安保升级后，全局70%的警力都投入到一线，在全线各车站进站闸机口、出入口进行安检和查缉。据悉，这次安保升级，地铁警方已经提高到了奥运安保的力度，在检查过程中，严格依照“三必查”的原则，即“大型箱包必查、液(气)体容器必查、可疑物品和可疑人员必查”。一旦发现故意藏匿易燃、易爆、有毒物品、管制刀具等各类违禁品进站乘车的乘客，地铁警方将一律依法予以处罚。

安全带断裂 工人坠下25楼惨死

快报讯（记者 是钟寅）昨天上午7点半，在秦淮区雅居乐花园发生一起惨剧，一名安装空调的工人在为主业移装空调外机时，安全带绳索断裂，从25楼下坠，当场死亡。

昨天上午7点半，不少雅居乐花园的业主刚刚走出家门，准备上班，2幢楼忽然传来一声惊呼，“啊！”只见一个人从高空坠下，摔到了临街门面房3楼的平台上。坠楼的男子面朝下，头周围的地面溅了不少血，人一动不动。“出事了！快来人啊！”很快，

小区保安赶到现场，并报警。据了解，这名坠楼的男子是一名空调安装工，今年40多岁，事发时，他是在帮小区一位业主移装空调，不料安全带的绳索忽然断裂，他从25楼摔落下来。

报警后，110警车与120救护车先后赶到，随后，男子的尸体被警方带走。据了解，安全带在使用一定年限后最好更换，或者送到当地劳保所进行安全性抽检，目前秦淮警方正在进一步调查此事。

（钱先生报料奖40元）

锦绣前程关键词：★诞生南京高考状元、拥有南京中考状元。
★连续多年荣获南京“诚信办学机构”，受到市教育局表彰。★完全凭借口碑占领南京培训市场制高点。
锦绣前程名师授课的四大特点 1. 突出学习方法指导，让学生做一道题掌握一类题；2. 擅长把复杂的问题简单化，让学生不知不觉进入“高难度”；3. 一堂课就能震住学生，让学生找到学习兴奋点，想走神都难；4. 最大的特点就让成绩普通的学生也能轻松考取名校！

“锦绣前程”秋季班火爆招生

开课时间：

初一至高二年级9月13日

高三年级9月20日

秋季班教学定位同步辅导拓展提优，注重对知识的提纲挈领和思维方法的提高，通过类型的变化，方法的讲解，多角度多层次的分析，由浅入深，在训练上摒弃题海战术，注重题目的典型性和针对性，突出问题的训练价值，让学生从题目中抓住解题方法，由一个题带动多道题。在夯实学生基础的同时对课本原题加以变型、改造及综合，让学生以不变应万变。

自2002年首次将苏北著名县中名师引进南京引起轰动，至今，“锦绣前程”已拥有一百多位在省内赫赫有名、来自江苏一流名校的重量级名师，他们分别是各学科的教研组长、学科带头人，教学业绩卓著。数学曹老师连续11年执教高三，共带出48名清华、北大学生；

英语沈老师所教班级55人，其中53人考取一本，3个考上清华，2个考上北大。备受学生追捧的物理陈老师，高考物理全省前十名中，有2位出自他教的班级；何老师所教班级高考化学均分142.7分；在初中部，锦绣前程更是汇聚了多位南京市中考权威名师。学生家长评价：锦绣前

程名师课堂含金量高，一堂抵十堂，听课特别过瘾！

报名地点：延龄巷38号东方饭店二楼

上课地点：中山北路101号（军人俱乐部旁）

电话：86644701、84543121、84510382、84542144

晚间电话：13675112398、86316307

《名师课堂》高初小提优班、基础班 高中会考，一对一辅导 开课公告

品牌：市先进单位，江苏地区“品牌教育机构”。理念：强化训练、优化方法、传授技巧、提高能力。电话：83690018 83690386 网址：www.njmskt.com 地址：珠江路265号小纱帽巷1号103室

★高初中各科提优班、基础班★
高三、初三名师精选内部资料，重方法、技巧、能力培养。连续三年中考省重100%，高考本一达线70%，本科达线90%以上，培养了徐琳（清华）、武曾宇（北大）、葛震（北交大）、刘奕君（港大）、刘威（南大），史磊（南大）……等一大批名校高才生。
特别提醒：因小班生源所限，原则上不接受单科报名。

★高中会考冲刺包过班★
特色：高中会考指定培训机构，会考命题研究员针对性教学，07年首届会考举办校，当年过C率高达99%，冲A成功率35%，达B率38%；08、09年过C率100%，冲A成功率40%，达B率35%，全市第一。
效果：0→C,D→B,C→A,B→A+
郑重承诺：不过，按协议全额退费。

★一对一特色辅导★
空调房间，一流名校在职优秀教师面对面对针对性教学互动，以讲为主，讲练结合，注重方法、技巧，培养能力，无需大量做题，确保效果一流。
郑重承诺：一人一师一房间，绝不搞一室多人互相影响的小格子教学。

“快车道”南通名师 高中公开课

“江苏高考看南通”。南京快车道培训专注高考辅导，邀请南通县中名师亲临南京授课。办学七年来，成绩斐然，本科平均上线率84.2%，本一平均上线率达37%。2009年秋季课程9月13日开课，特设公开课，免费试听，让学生切身感受南通教学风格。
报名热线：025-83697001 83955524 报名地点：中山路243号403室（地铁大厦对面）